

ERRATA DA PUBLICAÇÃO PORTARIA DE FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO Nº. 010/2024/MTPREV

ONDE SE LÊ:

“PORTARIA Nº. 5467/2024/MTPREV”

LEIA-SE:

“PORTARIA Nº. 567/2024/MTPREV”

Paola Correia Sanches Cintra

Diretora Presidente/MTPREV

(em Substituição)

(Original assinado via SIGADOC)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a496e4f3

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar